

二马路劳务市场有了“片儿警”

进驻当天就戳破了一个年薪10万以上招营销总监的骗局



民警正在向农民工发放求职提醒手册

□晚报记者 孙庆辉 实习生 朱霖 文/图

本报讯 昨日,二马路劳务市场有个人最引人注意,他就是特巡警三大队民警高乾军。作为全省第一个派驻劳务市场的特巡警,正式上岗当天,他就忙着为农民工发放温馨提示卡,讲解报警安全常识。

民警进驻二马路劳务市场当天,就在市场上发现了一家招聘广告称,公司招聘营销总监、营销经理数名,年薪10万至30万元。

民警当即通过工商部门进行查询,发现这是一家经营保健食品的公司,仅租有一间办公室,显然他们提供30万年薪是不现实的。

果然,有应聘者回来说,公司告诉他按照惯例,营销总监、营销经理必须先营销一线锻炼一段时间,熟悉情况后再转到营销总监、营销经

理位子上。公司还给应聘者定了每月10万元的销售指标。随即,这家公司被清理出了二马路劳务市场。据民警介绍,实际上,10万元对绝大多数应聘者来说根本就是不可能完成的任务。

为了防止不法分子进入劳务市场,蒙骗求职者,特巡警三大队派警察“进驻”市场维护秩序。特巡警三大队有关领导表示,二马路劳务市场今后也是民警出勤巡逻的必到点,目的就是及时保护进城务工者的合法权益不受侵害。

“农民工在劳务市场求职,到求职登记处登记十分必要。”高乾军提醒说,农民工进行求职登记,市场不收取一分钱的费用。求职登记后,劳务市场一方面可以帮助农民工找工作,另一方面可以帮助维护农民工的合法权益,防止骗局发生。 线索提供 李博

新闻追踪

借读费仍有学校在收,仍有学校不退

部分学校称尚未接到有关“取消”的通知

“说是取消借读费了,可是学校还在收每学期130元的费用。”昨日,本报刊登义务教育阶段学校取消借读费的消息后,一些家长向本报热线反映。而有的家长则说,如果要求退借读费,学校就让孩子领走。记者在采访中了解到,称还没有收到“取消借读费”相关文件的学校不在少数,而已经交了整个小学、初中阶段的借读费,要想退还也不是件容易的事。 晚报记者 张勤

个别区没有收到“取消借读费”通知

根据规定,在今年春季开学时,小学每学期130元、初中每学期300元的借读费都不再收取。可是为什么仍有一些学校收取借读费,“顶风违规作案”呢?昨日,记者在采访中了解到,一些区还没有收到“取消借读费”的相关文件,学校也是以此理由继续收取借读费。

据了解,金水区在2月9日已经将停止收费的文件挂到网上,并向各学校下发文件。金水区教体局副局长许士柯介绍,按照省政

府《关于公布取消停止征收和调整有关收费项目的通知》要求,从今年起取消一些教育收费项目,其中就包括借读费一项。“目前,区属学校已经接到文件,借读费不允许再收。”

不过,也有一些区教体局则称并未收到市教育局下发的文件通知。对此,市教育局有关负责人介绍,2月6日,教育局已在政府网站先行将省政府的文件进行了转发,传达停止收取借读费的通知。

已经收取的费用“不好退”

既然有文件的规定,向学校要回本不该收取的借读费,应该是情理之中的事情。然而,不少家长在要求退费的时候,却发现事情并不顺利。昨日上午,一名家长向记者反映,孩子的借读费是一次性交了6年的,按照每学期130元计算,共1560元。“现在孩子上二年级,学校也应该退还1170元。”这位家长说,但是当他去找学校申请退费时,学校却说如果不交借读费,

就“把孩子领走”。“借读费对学校来说是‘大头’,当然不愿意退。”市区一位不愿意透露姓名的校长说,以该校为例,学校每学期收取的借读费比全校学生的书本费还要多。

“这些交过的钱再让学校退还,换来的很可能是孩子需要转学的代价。”一名家长认为,“面对这种情况,教育部门应该出台明确的文件,来规范学校的行为。”

关注“郑州惊现超低价 999 元准分子手术”系列宣传之一:

激光治近视价格起波澜 医院能否将品质进行到底?

预约电话 60100601,千名近视患者体验眼科专家的精湛医术



们这次活动其实是想让更多的人体验郑州艾格眼科的技术与服务,才推出低于成本价的优惠活动,做每一例手术都是赔钱的。但我们赚的是人气,赢得的是口碑。因此对于手术质量要求更高才能达到目的,不可能降低质量。我们保证一人一刀片,而且现场开放手术。患者家属可以很清楚的看到手术全过程。

超值 999 准分子手术 限额体验正在进行中

春节前,郑州艾格眼科医院高调打出“准分子激光手术治疗近视 999 元”的超低价活动,由于该价格在全国前所未有,因此,消息一出,质疑声、赞叹声一片。姑且不论这 999 元,就该医院的大幅降价举措,能否小解当前的医改难题呢?没想到,预约手术的电话“热”得烫手,而医院则排起了长队。

“看病难,看病贵”这是一个一直饱受诟病的问题,金融危机下,我们怎么省钱看病?医疗行业价格如何改革才能走出一条适合平民百姓的道路呢?为了给公众一个明白,笔者实地走访了艾格眼科医院准分子中心的叶雨木主任。

价格虽然震撼 技术依然专业

作为一家很具实力的眼科集团,郑州艾格眼科医院开张一年来,已经为 2000 多例近视眼成功手术。特别是我们独家引进的飞秒激光和 V I S X S 4 I R 手术系统,代表了目前先进的技术。为了让更多的人体会到当今先进的设备和技术,也为了让更多的人关注我们,推出了限额 1000 名的优惠活动。很多人会担心低于成本价会不会降低手术质量?肯定不会的。因为我

艾格医院的专业眼科专家表示,为了保证每一例患者的手术绝对成功,并无后患,医院采取了限额 1000 名,做完为止。据了解,999 元是手术的整个费用,检查费另收 300 元,手术后还有几十块的药费。无其他任何费用。

目前已经超过 700 人预约或者已经做了手术,想手术的人尽快检查。目前,学生的新学期开学在即,可以通过电话预约预留名额但只保留 3 天。电话号码:0371-601-00-601。也可以先去医院交钱预约,医院地址:商城路 20 号城东路口

聂广利 王玉蝶/文 赵楠/图

新闻链接

叶雨木

眼科主任医师,艾格眼科医院首席准分子手术专家,中国区 INTRALASE 飞秒激光培训导师,军医学委员会眼科专业组委员会、济南军区眼科专业技术评审委员,曾任解放军空军三甲医院眼科主任,学科带头人,从事眼科临床工作 30 余年,是我军空军招收选拔飞行员的视力矫治专家。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-新加坡1200元起 郑州-首尔 500元起

郑州-悉尼3300元起 郑州-香港1050元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费

另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com



中国南方航空精品航线推荐